

# विरोधी गुट के लोगों की एन्ट्री के बाद भाजपा में राजे समर्थकों की एन्ट्री पर संशय

## ज्वाइनिंग कमेटी ने कई और दिग्गजों की वापसी के संकेत दिए

जयपुर। प्रदेश में विधानसभा और लोकसभा चुनावों को लेकर भाजपा ने अपनी तैयारी शुरू कर दी है। इसके साथ ही प्रदेश में जहां बड़े नेताओं की सभाएं हो रही हैं। वहीं दूसरी ओर पिछले विधानसभा चुनावों में भाजपा को छोड़ कर जाने वाले नेताओं की घर वापसी भी की जा रही है। इसके साथ ही अब चर्चाओं में है कि पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे के समर्थकों को भाजपा में शामिल नहीं किया जा रहा है। जबकी हाल ही भाजपा में सुभाष महारिखा के साथ अन्य कई नेता भाजपा में शामिल हुए हैं। वहीं वसुंधरा समर्थक माने जाने वाले नेताओं के कई महिनों पहले ही भाजपा में आने

के संकेत चल रहे थे लेकिन भाजपा के द्वारा उन नेताओं को तो शामिल नहीं किया लेकिन वसुंधरा के विरोधी गुट के माने जाने वाले पूर्व मंत्री सुभाष महारिखा की भाजपा में एन्ट्री हुई है। पिछले साल के अक्टूबर माह में उपचुनावों से ठीक पहले पश्चिमी राजस्थान के वरिष्ठ भाजपा नेता एवं पूर्व मंत्री रहे देवीसिंह भाटी की पार्टी में वापसी की चर्चाएं तेज हो गई थी, क्योंकि भाटी ने इस दौरान बकायादा बीकानेर शहर में पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे की उपस्थिति में एक बड़ी सभा आयोजित कर समर्थकों की भारी भीड़ जुटाकर अपनी ताकत का अहसास

### ■ भाजपा के कई नेताओं की घर वापसी की तैयारी

दिलाने का प्रयास किया था। इस सभा के बाद भाटी सहित अन्य वापसी का इंतजार कर रहे नेताओं के लिए वरिष्ठ संगठन पदाधिकारियों की मौजूदगी में अंतिम निर्णय लेने के लिए एक ज्वाइनिंग कमेटी गठित की गई थी। हालांकि भाटी शेखावटी के बड़े नेता माने जाते हैं। इनका बीकानेर के अलावा इनके आस पास के कई जिलों में प्रभाव है। भाजपा के वे पहले कई पदों पर रहे

हैं। वहीं अजमेर संभाग के बड़े नेता बंवर सिंह पलाड़ा, उदयपुर संभाग के बड़े नेता रणधीर सिंह भंडार की भाजपा में वापसी की चर्चाएं चल रही थी लेकिन इन दिनों इन चर्चाओं पर भी विराम सा लग गया है। इसके बाद कमेटी में शामिल सभी सदस्य कभी सरदारशहर उपचुनाव तो कभी गुजरात चुनाव और जन आक्रोश यात्रा सहित दूसरे संगठन संबंधी कामकाज में व्यस्त रहे। इसके चलते कमेटी किसी तरह का कोई निर्णय नहीं कर पाई। अब कमेटी सदस्यों की ताजारिपोर्ट पर प्रदेश भाजपा संगठन ने पूर्व केंद्रीय मंत्री सुभाष महारिखा को कांग्रेस से पुनरु भाजपा में शामिल किया है।

पूर्व मंत्री देवीसिंह भाटी के अलावा पूर्व मंत्री सुरेंद्र गोलवल और पूर्व विधायक विजय बंसल एवं चार-पांच पूर्व मंत्री, पूर्व विधायक एवं कई पूर्व पार्टी पदाधिकारी भाजपा में पुनरु एंट्री की कतार में हैं। वहीं भाजपा का दामन छोड़ कांग्रेस ज्वाइन करने वाले मानवेंद्र सिंह एवं कई अन्य की भी आगामी विधानसभा चुनाव से पहले वापसी को लेकर राजनीतिक गलियारों में चर्चा है। पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं पूर्व सांसद सुभाष महारिखा के पुत्र- भाजपा की सदस्यता ग्रहण करने के बाद अब कई घर वापसी का इंतजार कर रहे कई दिग्गज नेताओं की उम्मीदों को भी पंख लगे हैं।

# 13 नए कोरोना संक्रमित मिले

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। प्रदेश में शुक्रवार को 13 नए कोरोना संक्रमित मिले हैं। इस दौरान 18 मरीजों के ठीक होने से एक्टिव केस घटकर 79 रह गए हैं। राज्य में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से एक संक्रमित की मौत हुई है। प्रदेश में शुक्रवार को पांच जिलों में 13 नए संक्रमित मिले हैं। इससे

पहले शुक्रवार को 9 रोगी पाए गए थे। राज्य में आज सबसे ज्यादा 6 नए संक्रमित जयपुर में मिले हैं। इसके अलावा उदयपुर में 16 और बीकानेर में 11 लोगों का इलाज चल रहा है। प्रदेश में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से जोधपुर में एक संक्रमित की मौत हो गई है। राज्य में अब तक इस बीमारी से 9734 लोगों की मौत हो चुकी है।

केस घटकर 79 रह गए हैं। इनमें 26 मामले जयपुर में बचे हैं। इसके अलावा उदयपुर में 16 और बीकानेर में 11 लोगों का इलाज चल रहा है। प्रदेश में पिछले चौबीस घंटों में कोरोना से जोधपुर में एक संक्रमित की मौत हो गई है। राज्य में अब तक इस बीमारी से 9734 लोगों की मौत हो चुकी है।

## डॉक्टर की गैर मौजूदगी के लिए गाइडलाइन क्यों नहीं?

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने डॉक्टर की गैरमौजूदगी यानि उनके अनुपस्थित या अवकाश पर रहने के दौरान नर्सिंग अधिकारी को डॉक्टर के कार्य दिए जाने के संबंध में कोई गाइडलाइन नहीं होने पर प्रमुख चिकित्सा सचिव, चिकित्सा निदेशक व अन्य से जवाब देने के लिए कहा है। जस्टिस सुदेश बंसल ने यह आदेश सुश्रीमती मीणा को याचिका पर दिए। याचिका में अधिवक्ता सुखदेव सिंह सोलंकी ने बताया कि डॉक्टर के

अनुपस्थित रहने के दौरान नर्सिंग अधिकारी को डॉक्टर के कार्य करने का निर्देश देते हुए बाध्य किया जाता है। नर्सिंग अधिकारी को ओपीडी/आईपीडी व आपातकालीन स्थिति में चिकित्सा अधिकारी के कार्यों के अनुरूप मरीजों को देखने का निर्देश दिया जाता है। जबकि यह कार्य नर्सिंग अधिकारी की जिम्मेदारी में नहीं आता। वहीं सरकार ने नर्सिंग अधिकारी को डॉक्टर के कार्य दिए जाने

को लेकर अभी तक ना तो कोई गाइडलाइन बनाई है और ना ही कोई निर्देश ही दिए हैं। ऐसे में नर्सिंग अधिकारियों से डॉक्टर की अनुपस्थिति में उनका काम नहीं कराया जाए या चिकित्सा विभाग को यह गाइडलाइन बनाई जानी चाहिए कि डॉक्टर की अनुपस्थिति में नर्सिंग अधिकारी मरीजों को ओपीडी/आईपीडी आपातकालीन स्थितियों को देखेंगे और मरीजों को दवाइयों भी लिखेंगे।

## आंधी-तूफान से राजधानी का बिजली तंत्र प्रभावित

जयपुर (कासं)। आंधी-तूफान, बारिश के कारण जयपुर जिले का बिजली तंत्र प्रभावित हुआ है। शहर के कई इलाकों में ही 14 घंटे तक बिजली गुल रही। जबकि, ग्रामीण क्षेत्र का 40 फीसदी इलाके में 24 घंटे बाद तक बिजली सप्लाई शुरू नहीं हो सकी। परेशान लोगों के इंजीनियरों और टोल फ्री नम्बर पर फोन घनघनाते रहे, लेकिन ज्यादातर को कोई उत्तर नहीं मिला। ऐसे में डिस्कॉम का बेहतरीन बिजली प्रबंधन का दावा राजधानी जयपुर में ही खोखला साबित होता रहा।

### ■ मौसम में ठंडक बढ़ने से बिजली की 1145 लाख यूनिट खपत कम हुई

रही। अभियंताओं ने फोन रिसीव नहीं किया। वहीं तेज अंधड़ के कारण रूपाटों सोलर पैनल क्षतिग्रस्त हो गए। छत और खेतों में लगे सोलर पैनल उखड़ गए तेज हवा के कारण कई जगह तो उड़कर दूसरी जगह जा गिरे। हालांकि मौसम में बदलाव के कारण बिजली खपत एक साथ 1145 लाख यूनिट घट गई। 23 मई को 3300 लाख यूनिट बिजली डिमांड थी, जो एक दिन पहले घटकर 2255 लाख यूनिट रह गई। इस कारण सूर्यगढ़ की 2570 मेगावाट क्षमता की 7 यूनिट से उत्पादन विद्युत उत्पादन बंद कराना पड़ा है।

## शिविर में 521 यूनिट रक्तदान



जयपुर में झालाना केन्द्रीय विद्यालय नं. 3 के सामने सामुदायिक केन्द्र इन्दिरा नगर में शुक्रवार को राज्य सफाई कर्मचारी आयोग, उपाध्यक्ष दीपक डंडोरिया के जन्म दिवस पर उन्हें फूलमालाएं पहनाकर स्वागत किया गया।

जयपुर। सामुदायिक केन्द्र इन्दिरा नगर फेज झालाना केन्द्रीय विद्यालय नं. 3 के सामने आज जयपुर में राज्य सफाई कर्मचारी आयोग, उपाध्यक्ष दीपक डंडोरिया के जन्म दिवस से उपलक्ष में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसके तहत 521 यूनिट ब्लड एकत्र किया गया। सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने रक्तदान शिविर में बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया, इस सुअवसर पर उपाध्यक्ष, दीपक डंडोरिया द्वारा स्वच्छता सर्वेक्षण अभियान की शुरुआत भी की गई। जिसका मकसद स्वच्छता के प्रति लोगों के अन्दर जागरूकता पैदा करना है और जयपुर को आगामी स्वच्छता सर्वेक्षण की सूची में प्रथम स्थान पर लाना है। दीपक डंडोरिया ने बताया कि आज जन्म

दिवस पर जयपुर शहर में सफाई को लेकर स्वच्छता अभियान की मुहिम की शुरुआत नगर निगम टोटल क्षेत्र से की गई है। आमजन में किसी भी तरह की कोई परेशानी नहीं हो इसके लिए सफाई कर्मचारी आयोग द्वारा हेल्पलाइन नं. व ईमेल जारी किये गये हैं। अब आमजन को सफाई से संबंधित परेशानियों से राहत मिलेगी, कार्यक्रम में आए हुए समस्त अतिथियों एवं जगप्रतिनिधियों ने सड़क पर झाड़ू लगाकर सफाई के प्रति लोगों को जागरूक भी किया और सकरात्मक संदेश दिया। जन्मदिवस के उपलक्ष में सम्पूर्ण राजस्थान में अपने-अपने जिलों में कार्यकर्ताओं ने रक्तदान शिविर, भोजन व फल वितरण का कार्यक्रम किया रक्तदान शिविर में

अतिथि के रूप में मंत्री डॉ. महेश जोशी, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी एवं भूजल विभाग, कृष्णा पुनिया विधायक सादुलपुर व अध्यक्ष राजस्थान राज्य क्रीडा एसोसिएशन, राजीव अरोड़ा अध्यक्ष लघु उद्योग विकास निगम, अर्चना शर्मा, अध्यक्ष राजस्थान समाज कल्याण विभाग, पवन गोदारा अध्यक्ष ओबीसी वित्त एवं विकास कॉरपोरेशन, विवेन्द्र पुनिया, द्रोणाचार्य अवाडी व मुख्य खेल अधिकारी राजस्थान, मुनेश शर्मा, महापौर, नगर निगम हैरिद्वज, सम्मिलित हुए और अपनी शुभकामनाएं प्रेषित की। सुभो ने समस्त रक्त दाताओं की हौसला अफजाई की एवं सभी रक्तदाताओं को प्रशस्ती पत्र देकर सम्मानित किया।

## हथियार समेत दो गिरफ्तार

जयपुर। मुहाना पुलिस और डीएसटी साउथ ने ऑपरेशन आग के तहत दो बदमाशों को गिरफ्तार कर उनके पास से दो देशी पिस्टल और 22 जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया कि ये बदमाश मध्यप्रदेश से हथियार लेकर आए थे। गिरफ्तार बदमाश शेखर सिंह राजावत

उर्फ सूरजु विहारी के खिलाफ जयपुर कम्पिन्सरेट में मारपीट, हत्या के प्रयास के करीब एक दर्जन मामले दर्ज हैं वहीं आरोपी विष्णु कुमार गुर्जर के खिलाफ हत्या और अवैध हथियारों के मुकदमे दर्ज हैं। दोनों बदमाशों के पास से पुलिस को दो देशी पिस्टल 22 जिंदा कारतूस बरामद हुए।

## ऐसी क्या मजबूरी है कि ए.सी.बी. में पूर्णकालिक डी.जी. की नियुक्ति नहीं कर रहे? : डॉ. पूनिया

जयपुर। उपनेता प्रतिपक्ष डॉ. सतीश पुनिया ने बयान जारी कर कहा है कि, राजस्थान में कांग्रेस पार्टी की अशोक गहलोत के शासन में राजस्थान की जनता ने सबसे अधिक पीड़ा भुगती है, वैसे तो किसान कर्जमाफी, बेंचोर्जगारी, कानून व्यवस्था तमाम मुद्दे यक्ष प्रश्न की तरह खड़े हैं।

### ■ 'कांग्रेस सरकार की मंशा पर सवाल खड़े होते हैं, इसलिये केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह को पत्र लिखकर सचिवालय के पीछे बड़ी संख्या में नकदी और सोना मिलने की घटना के केन्द्रीय एजेंसी से जांच करवाने का आग्रह किया है'

माफियाओं का राज है, अपराधियों का राज है, राजस्थान में पिछले कुछ अरसे से कोई भी पूर्णकालिक गृहमंत्री नहीं है। सचिवालय की घटना पर पुलिस के अधिकारी, चीफ सेक्रेटरी, डीजीपी प्रेस कॉन्फ्रेंस करते हैं, जो एजेंसी है ऐसीवी की उसका कोई अधिकारी मौजूद नहीं होता है। पूर्णकालिक गृहमंत्री नहीं है समझ में आता है, लेकिन एसीवी के लिये

डीजी स्तर का कोई सक्षम अधिकारी नहीं है, ऐसे में सवाल खड़ा होता है कि इतने बड़े भ्रष्टाचार के इतने बड़े एपिसोड में उसकी जांच कौनसी एजेंसी करेगी, कितने निरपेक्ष तरीके से करेगी, यह सवाल आज भी खड़ा हुआ है। इसलिये राजस्थान सरकार की मंशा पर सवाल खड़े होते हैं, इसलिये केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह को पत्र लिखकर आग्रह

किया है कि किसी केन्द्रीय एजेंसी से इसकी जांच कराई जाये।

### परिणाम कैसे जारी किया?

जयपुर। हाईकोर्ट ने स्कूल व्याख्याता भर्ती परीक्षा, 2022 में आरपीएससी की ओर से घोषित की गई राजनीति विज्ञान विषय की उतर कुंजी में आपत्ति के बाद भी परीक्षा का अंतिम परिणाम जारी करने पर प्रमुख शिक्षा सचिव, शिक्षा निदेशक व आरपीएससी सचिव से जवाब मांगा है। जस्टिस सुदेश बंसल ने यह आदेश हरिशंकर वर्मा की याचिका पर दिए।

## वेद प्रकाश यादव को कोर्ट ने जेल भेजा

जयपुर (कासं)। राजधानी जयपुर के योजना भवन में डीओआईटी के बेसमेंट में अलमारी से 2.31 करोड़ रुपए और एक किलो सोना मिलने के मामले में गिरफ्तार संयुक्त निदेशक वेद प्रकाश यादव को दो दिन का रिमांड पूरा होने पर शुक्रवार को एसीबी ने कोर्ट में पेश किया। जहां से उसे न्यायिक आभरक्षा में जेल भेज दिया गया।

### ■ योजना भवन के बेसमेंट में अलमारी से 2.31 करोड़ रुपए व एक किलो सोना मिलने का मामला

सूत्रों के अनुसार आरोपी ने जांच में कोई सहयोग नहीं किया। उससे पैसों के बारे में कई बार पूछा गया लेकिन उसके द्वारा कोई जवाब नहीं दिया। अब एसीबी आरोपी वेद प्रकाश यादव के जब्त मोबाइल, लेपटॉप सहित अन्य उपकरणों की एफएसएल से जांच करवा रही है।

## सरकार जल्द नुकसान का आंकलन करवा कर राहत दे : सी.पी.जोशी

### ■ 'जोधपुर जिले में हुई श्याम पालीवाल की हत्या के अपराधियों को जल्द से जल्द पकड़ा जाए'

हुए जनता के नुकसान की भरपाई के लिए अब भाजपा ने गहलोत सरकार के सामने जल्द नुकसान का आंकलन करवा कर मुआवजा देने की मांग रखी है। प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि इस आपदा को बयान जारी कर गहलोत सरकार से जल्द नुकसान का आंकलन करवा कर प्रदेश की जनता को राहत देने की मांग की है। जोशी ने कहा राजधानी जयपुर सहित प्रदेश के कई जिलों में बेमौसम बारिश और आंधी तूफान की वजह से पशुधन और जनधन की हानि हुई है। कई हिस्सों में लोगों के मकान ढबने से लोग बेघर हो गए तो कुछ लोगों की मौत हो गई। इतना ही नहीं इस प्राकृतिक आपदा में पशुओं की भी मौत हुई है। आसामनी आफत से

इन सभी प्रभावित लोगों के साथ हर संभव मदद के लिए खड़ी है। वहीं जोशी जैसलमेर दौरे पर तटोटा माता मंदिर में दर्शन कर आशीर्वाद लिया और प्रदेशवासियों की खुशहाली की कामना की। इसके बाद प्रदेशवासियों को सैनिकों से मिलकर उनका अभिवादन किया। उन्होंने सैनिकों के लिए कहा कि वह सीमा पर अपना सर्वस्व अर्पण करके भारत की रक्षा करते हैं। इसके बाद रामदेवरा में बाबा रामदेव के दर्शन किए और पोकरण में इंडल कार्यक्रमों को संबोधित किया। इस दौरान पत्रकारों से बात करते हुए प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि प्रदेश की जनता प्रधानमंत्री मोदी के अजमेर दौरे को लेकर बहुत उत्साहित

है। उन्होंने केंद्र सरकार की योजनाओं की प्रशंसा करते हुए उन्हें जनहितकारी बताया और कहा कि प्रधानमंत्री जो वादा करते हैं उसे पूरा करते हैं। इसलिए प्रदेश की जनता प्रधानमंत्री मोदी पर विश्वास करती है। राजेश शर्मा तथा प्रेमदत्त शर्मा सीपी जोशी ओसियां के चेरई गाँव पहुंचकर अभी हाल ही में हुई हत्या श्याम पालीवाल के निवास स्थान पर श्रद्धांजलि अर्पित की और परिजनों को ढांडस बंधाया। इस अवसर पर उन्होंने कहा अपराधों को लेकर इस सरकार को जगाना भी व्यर्थ है। इसके बाद प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी कुर्सी की सुरक्षा के चक्कर में पूरे प्रदेश को गहलोत ने अपराध के अंधकार में धकेल दिया है।

## प्रसिद्ध प्लास्टिक सर्जन डॉ. संदीपन मुकुल को मातृशोक

जयपुर (कासं)। प्रसिद्ध प्लास्टिक सर्जन डॉ. संदीपन मुकुल को माताजी डॉ. संतोष मुकुल का शोक काटने के बाद ही जयपुर के फोर्टिस अस्पताल में निधन हो गया। वे 91 वर्ष की थीं और पिछले कुछ दिनों से अस्वस्थ थी। इस कारण उनका फोर्टिस अस्पताल में उपचार चल रहा था। शुक्रवार शाम 6 बजे उन्होंने अंतिम सांस ली। उनके निधन से चिकित्सा जगत में शोक की लहर छा गई। डॉ. संतोष मुकुल का अंतिम संस्कार शनिवार सुबह जयपुर में आगरा रोड स्थित पुरानी चुंगी मोक्षधाम में होगा।

ज्ञात रहे कि स्व. डॉ. संतोष मुकुल राजस्थान की अग्रणी व वरिष्ठ स्त्री रोग विशेषज्ञ चिकित्सक थीं। उन्होंने अपने जीवनकाल के 65 वर्ष चिकित्सा सेवा को समर्पित किए, उन्होंने जयपुर के सोडाला स्थित ई.एस.आई. मॉडल अस्पताल में चिकित्सा अधीक्षक पर भी सेवाएं दीं। हाल ही में उन्हें एम.एम.एस. मेडिकल कॉलेज की ओर से आयोजित प्लेटिनम जुबली समारोह में सम्मानित किया गया था। डॉ. संतोष मुकुल, सवाइ मानसिंह मेडिकल कॉलेज की सबसे पुरानी स्टूडेंट रही थीं।

## महिला को घायल कर दुष्कर्म करने वाला बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। राजधानी के मानसरोवर इलाके में घर में घुसकर महिला को घायल कर दुष्कर्म करने के मामले में पुलिस ने आरोपी को बूंदी से गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी पूर्व में नकबजनी और चोरी के मामले में टॉक और अजमेर में

गिरफ्तार हो चुका है। वह देवली थाने का स्टाई वारंटो है। डीसीपी साउथ योगेश गोयल ने बताया कि 23 मई को पीड़िता ने पच्ची बयान में बताया था कि रात को वह घर पर सो रही थी। करीब साढ़े प्यारह बजे

उसका पति अटॉ लोकर चला गया। उसके बाद वह घर में अकेली सो रही थी। तभी रात 12 बजे एक व्यक्ति कुलर वाली खिड़की के रास्ते से अंदर आया और उसका मुंह और गला दबा दिया। पीड़िता ने उसने हटाने की कोशिश की

इस पर उसने जिसके गले पर ब्लैड से कट मार दिया, जिससे महिला के खून निकल गया। आरोपी बोला अगर तुम्हें लिखाई तो वह उसे जान से मार देगा। मेरा एक साथी बाहर खड़ा है। इसके बाद आरोपी ने पीड़िता के साथ गलत काम किया।

## 'राजस्थान स्लीप सिम्पोज़ियम' 28 को

जयपुर। स्लीप एजुकेशन एंड रिसर्च सोसायटी राजस्थान और साइथ ईस्ट एशियन अकेदमी ऑफ स्लीप मेडिसिन की ओर से 28 मई को 'राजस्थान स्लीप सिम्पोज़ियम' आयोजित किया जाएगा। दुर्गापुरा स्थित होटल रॉयल ओर्बिट में सुबह 9 बजे से शाम 4 बजे तक यह कार्यक्रम होगा। आयोजन अध्यक्ष डॉ.

रजनीश शर्मा और सचिव डॉ. शिवानो स्वामी ने बताया कि उद्घाटन सत्र सुबह 10 बजे होगा। इसके बाद दो विषयों पर स्पीच करें। प्रेमदत्त शर्मा व डॉ. राजेश शर्मा तथा चैयमनरंजन डॉ. शीतु सिंह, डॉ. राजीव कटारा, डॉ. बी.बी. माधुर, डॉ. पंकज गुलाटी, डॉ. सुभा जैन व डॉ. विजयंत सोलंकी रुबकू होंगे।

## सार-समाचार

### पार्षद कुसुम यादव बैठी धरने पर



जयपुर। किशनपोल जोन पर पार्षद कुसुम यादव के नेतृत्व में कार्यकर्ता बंधुओं व स्थानीय निवासियों ने विकास कार्यों में भेदभाव को लेकर धरना दिया। पार्षद कुसुम यादव ने बताया कि वार्ड के विकास कार्य ठप पड़े हैं। सड़कों में गड्ढे, केजीबी का रास्ता एमएसबी का रास्ता भी वालों का रास्ता में लगातार सौकर लाइन चौक पड़ी है बरसात का मौसम आने वाला है नालों की सफाई अभी तक नहीं हुई है नाले उठाने पर नहीं। नालियां टूटी पड़ी है। जौहरी बाजार में डिवाइडर व लाइट के पोल टूटे पड़े हैं। स्वान बंदर सहित आवारा पशुओं का क्षेत्र में आतंक है। गंदी गलियां की परमत्त की व्यवस्था ठप पड़ी है। किशनपोल जोन के बाबू, कर्मचारी अधिकारी नदारद मिले। जनता त्रस्त है अधिकारी अपनी मौज मस्ती में व्यस्त है। आमजन को पट्टे के लिए दर-दर भटकना पड़ रहा है। नदारद अधिकारियों के चलते पार्षद ने उपायुक्त को कुर्सी को ज्ञापन सौंपा।

### विप्र महाकुंभ के पोस्टर का विमोचन

जयपुर। पूर्व चिकित्सा मंत्री एवं विधायक डॉ. रघु शर्मा ने 28 मई को विप्र फाउंडेशन के ओर से समता समरसता सर्वोदयता के उद्देश्य को लेकर आयोजित किए गए संभार स्तरीय तृतीय विप्र महाकुंभ थानागाजी अलवर के पोस्टर का विमोचन किया गया इस अवसर पर विप्र फाउंडेशन के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ. के.के. शर्मा, प्रदेश मुख्य संगठन उमेश तिवारी आरोग्य सारथी योजना के राष्ट्रीय प्रभावी डॉ. गोविंद शर्मा, प्रदेश महासचिव सुनील शर्मा एवं प्रदेश सचिव विष्णु शर्मा सहित अनेक विप्र बंधु उपस्थित रहे।

### 'माहेश्वरी स्कूल का शानदार परिणाम'

जयपुर। श्री माहेश्वरी उच्च माध्यमिक विद्यालय, तिलक नगर, जयपुर के विद्यार्थियों ने 12वीं कला संकाय के बोर्ड परीक्षा परिणाम में शानदार प्रदर्शन करके विद्यालय का नाम रोशन किया। विद्यालय के मानद सचिव कमल किशोर साबू ने बताया कि परीक्षा परिणाम में विद्यालय की छात्रा अमीषा कैंवर राठौड़ ने 98.6 अंकों के साथ कला वर्ग में विद्यालय स्तर पर शीर्ष स्थान प्राप्त किया है। साथ ही कला संकाय में पवित्रा 95.8, जया सैनी 93.6, पूर्वी शर्मा 92.4, कुशल शर्मा 92.2, अमित सिंह 91.8, हर्षना शर्मा 91.8, डिम्पल शर्मा 90.8, आशु सिंह 90.6 ने 90 से अधिक अंक प्राप्त करके विद्यालय को गौरवान्वित किया।

### गौकाष्ठ उपयोग कर पेड़ बचाएं

जयपुर। पर्यावरण संरक्षण एवं गोसंवर्द्धन समिति के सदस्यों से जयपुर विधायक नगर सैक्टर 4, 10 व मुसलीपुरा एवं झोटाडवा के मुक्तिधाम पर गौकाष्ठ (गोबर की लकड़ी) उपलब्ध करावा जा रही है जिससे अंतिम संस्कार में जलाई जा रही लकड़ी बच रही है। समिति के संयोजक राजकुमार टीबडेवाल ने बताया कि एक अंतिम संस्कार गौकाष्ठ में करवाने पर पन्द्रह वर्ष आयु के दो पेड़ों को जीवनदान मिलता है। संरक्षक अध्यक्ष सुरेश कुमार भुवालका ने कहा कि इस संकाय में एक संस्कार प्रतिदिन के हिसाब से अब तक 15-16 पेड़ों को गौकाष्ठ के माध्यम से करवाया जा सका है। उपाध्यक्ष तुलसीराम गुप्ता ने गौकाष्ठ से ही अंतिम संस्कार करवाने हेतु जनचेतना लाने की योजना बनाकर गौकाष्ठ से ही अंतिम संस्कार करवाने की बात कही जिससे पेड़ों एवं गावों की रक्षा हो सके।

### दो किलो सोने के साथ तस्कर गिरफ्तार

जयपुर। सांगानेर एयरपोर्ट थाना पुलिस ने दुबई से सोने की तस्कारी कर जयपुर ला रहे व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उसके पास से 2 किलो 200 ग्राम सोना बरामद किया है। आरोपी टाच में लिखाकर सोना लाया था। पकड़े गए सोने की कीमत 40 लाख रुपए है। पुलिस ने तस्कारी करने वाले अनिल कुमार से पूछताछ की तो उसने बताया कि दोस्त ने टाच यह कहकर दी थी कि वह उसे घर तक पहुंचा दे। आरोपी ने बताया कि टाच देने वाला दोस्त उसके गांव का रहने वाला है।

### दोस्त के हत्यारे 4 दिन के रिमांड पर

जयपुर। सांगानेर में हनुमान मीणा की एक करोड़ रुपए की फिरोती के लिए अपहरण कर हत्या करने वाले तीनों दोस्तों को शुक्रवार को न्यायालय में पेश किया गया, जहां से उन्हें सांगानेर थाना पुलिस को चार दिन के रिमांड पर सौंपा है। अतिरिक्त पुलिस आयुक्त कैलाश चन्द्र विश्वासे ने बताया कि साजिश का मुख्य आरोपी एडवोकेट दिवाकर टाक ने खुद को बचाने के लिए पूरी तैयारी कर रखी थी। आरोपी दिवाकर टाक को अपहरण करने से दो दिन पहले 20 मई को बूंदी अपने निहाल चला गया। फिर 22 मई की तड़के गनिहाल में अपना मोबाइल छोड़कर कार से जयपुर के लिए रवाना हो गया। सभी टोल नालों से बचता हुआ और कच्चे रास्ते से होते हुए जयपुर पहुंचा, ताकि उसकी लोकेशन बूंदी में आए। 22 मई की सुबह हत्या करने के आगे दिन मृतक के परिवार के पास पहुंच गया और उनके साथ हनुमान की तलाश में जुटा रहा। वह सांगानेर भी पहुंचा। यहां तक की बूजभान सिंह के मोबाइल से ही हनुमान को फोन कर फ्लैट पर बुलाया था। पकड़े जाने के बाद आरोपी दिवाकर साजिश में शामिल होने से इनकार कर दिया। लेकिन प्रताप नगर स्थित सन स्क्वायर अपार्टमेंट के सीसीटीवी कैमरे में आरोपी दिवाकर कैद हो गया।

### व्यों ना आर.ओ.ई.ओ. परीक्षा को रद्द कर दिया जाए?

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने मुख्य सचिव, आरपीएससी और प्रमुख यूडीएच सचिव को नोटिस जारी कर पूछा है कि परीक्षा में नकल होने और दूसरी पार्टी में कुछ प्रश्नों के रिपीट होने पर क्यों ना राजस्व अधिकारी व अधिशासी अधिकारी भर्ती, 2022 की परीक्षा को रद्द कर दिया जाए। जस्टिस सुदेश बंसल की एकलपटीट ने यह आदेश भारत सिंह मीणा की याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए।